

'Arduo camino' espera a Ley de Inmigración

Washington, 21 junio (UPI). El presidente de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, Thomas O'Neill, dijo hoy que el proyecto de Ley de Inmigración debe transitar aún "un arduo camino".

O'Neill dijo que dada la aprobación del proyecto en la Cámara de Representantes por apenas cinco votos, "tenemos delante nuestro un arduo camino por transitar".

La cuestión de cuántos inmigrantes ilegales recibirán la amnistía propuesta en el proyecto será el principal punto de disputa entre los negociadores del Senado y de

la Cámara de Representantes.

El proyecto del Senado garantiza la residencia permanente a quienes ingresaron al país antes de 1977 y status temporario a quienes lo hicieron antes de 1980.

La versión de la Cámara de Representantes fija 1982 como última fecha de ingreso de los indocumentados. Otorga a los inmigrantes ilegales residencia temporal por un año y luego les permite buscar residencia permanente de cumplir ciertos requisitos, incluido el conocimiento del inglés. También impone multas a empleadores que contraten a indocumentados llegados después de 1982.

—Pasa a la página 67—



HUYEN DE COMBATES. Boca Tapada, Costa Rica, junio 21 (UPI). Estas mujeres, residentes en Boca Tapada, cerca del río San Carlos, en la zona fronteriza norte, se marchan de este lugar, huyendo de los fuertes combates entre rebeldes y sandinistas.

Seria división enfrenta CEE

Londres, junio 21 (UPI). Los gobernantes de la Comunidad Económica Europea se reúnen en Fontainebleau, Francia, el lunes y martes frente a una advertencia de que el viejo conflicto entre Gran Bretaña y sus socios por las finanzas comunitarias podría convertirse en una crisis formal.

Las dos reuniones cumbre de la Comunidad, en Atenas en diciembre y en Bruselas en marzo, fracasaron en resolver el problema, que este año amenaza al bloque comercial de 10

naciones con la insolvencia al agotar los fondos para pagar miles de millones de dólares en subsidios agrícolas.

El presidente francés François Mitterrand advirtió el mes pasado que a menos que la disputa sea solucionada en la reunión de Fontainebleau, la Comunidad podría dividirse en dos grupos, con algunos miembros trabajando a un ritmo rápido por el eventual objetivo de una unión europea.

La primera ministra británica Margaret Thatcher dijo que el problema es "muy serio".

—Pasa a la página 59—

Honduras denuncia incursión sandinista

Tegucigalpa, 21 junio (UPI). Cien efectivos militares nicaraguenses cruzaron la frontera enfrocándose en un intenso combate con fuerzas hondureñas que dejó un saldo de tres nicaraguenses muertos, denunció hoy el gobierno de Tegucigalpa en una carta de protesta enviada al de Managua.

De acuerdo a la carta de protesta, la incursión habría sido hecha hace dos días y hubo además dos nicaraguenses capturados: Marvin Pineda Barquero, de la guardia fronteriza nicaraguense y su compatriota Basilio Casco Valleja, un militar.

Es el más serio incidente fronterizo entre los vecinos

centroamericanos desde el 8 de mayo cuando tropas de Nicaragua derribaron un helicóptero militar hondureño que sobrevolaba su territorio, muriendo sus ocho ocupantes.

La denuncia de Honduras está contenida en una carta de protesta enviada por el canciller hondureño Edgardo Paz Barnica a su colega nicaraguense, Miguel D'Escoto Brockman.

Según Paz Barnica, el martes de esta semana, 100 soldados nicaraguenses cruzaron suelo hondureño en Concepción de María, a unos 120 kilómetros al Suroeste de

—Pasa a la página 80—

UPI-Unifax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



DISCURSO INAUGURAL. Cartagena, Colombia, junio 21 (UPI). El presidente de Colombia, Belisario Betancur, pronuncia el discurso inaugural de la Cumbre Económica de América Latina, en que participan ministros de 11 países. Al frente, de izquierda a derecha: Dante Caputo y Bernardo Grinspun, de Argentina; Ramiro Saraiva y Ernane Galveas, de Brasil.

nómica de América Latina, en que participan ministros de 11 países. Al frente, de izquierda a derecha: Dante Caputo y Bernardo Grinspun, de Argentina; Ramiro Saraiva y Ernane Galveas, de Brasil.



UPI-Unifax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SOBRE DEUDA. Cartagena, Colombia, junio 21 (UPI). El ministro del Exterior de Perú, Sandro Mariategui (izquierda), y su colega de Argentina, Dante Caputo, conversan durante un receso en la Reunión Cumbre Económica, sobre el grave problema de la deuda externa de América Latina. Participan delegados de 11 países de América Latina.

Explican asistencia a asunción de Duarte

México, junio 21 (AP). La cancillería mexicana dijo que la presencia de funcionarios de México en la toma de posesión del mandatario salvadoreño, José Napoleón Duarte, "obedeció a una decisión del Grupo Contadora y tuvo como fin contribuir a la creación de un clima de

confianza y entendimiento".

En un comunicado emitido aquí en tono aclaratorio, la cancillería agregó que "esa presencia no estuvo vinculada o condicionada a otros procesos diplomáticos emprendidos simultáneamente entre los Estados Unidos y el gobierno de El Salvador".

—Pasa a la página 38—

Cae el gobierno de Antillas Holandesas

Willemstad, junio 21 (UPI). El gobierno de las Antillas Holandesas —que incluye la isla vacacional de Aruba— renunció hoy debido a una disputa sobre el pago de 3.500 dólares para enviar un equipo de atletismo a Puerto Rico.

El primer ministro, Don Martina, y los ocho miembros de su gabinete entregaron sus renuncias al gobernador René Romer, pero dijeron que permanecerán en sus cargos unas seis semanas para dar al representante de la posesión holandesa tiempo suficiente para formar un nuevo gobierno.

—Pasa a la página 59—

Ideología comunista es 'fe de una minoría'

Varsovia, junio 21 (UPI). La ideología comunista se ha convertido en la "fe de una minoría" en esta nación católica, pese a los esfuerzos asumidos por las autoridades para combatir la religión, dijo hoy el cardenal primado de Polonia, Jozef Glemp.

Hablando ante más de 50 mil fieles durante una misa de Corpus Christi al aire

libre frente a la Iglesia de Santa Ana, en la parte vieja de Varsovia, Glemp dijo que la lucha contra la religión había fracasado en Polonia.

Glemp fue ovacionado de pie por la multitud cuando dijo en su sermón que las autoridades estaban imponiendo "masivo ateísmo en los ciudadanos (católicos)".

—Pasa a la página 55—

Estado de emergencia hay otra vez en Chile

Santiago de Chile, junio 21 (AP). El gobierno renovó hoy el estado de emergencia ante atentados de un grupo subversivo que anoche se atribuyó el asalto a un tren de pasajeros, donde murió una persona y otra quedó herida.

El estado de emergencia regía desde marzo y debía concluir hoy, por lo que el gobierno publicó un decreto en el "Diario Oficial" que lo prorrogó por 90 días a partir de mañana. Las provincias quedan a

cargos de jefes militares con facultades para restringir la libertad de información y el derecho de reunión, entre otras disposiciones.

En Chile está vigente, además, el estado de "peligro de perturbación de la paz interior", otra norma jurídica de excepción que permite al gobierno desterrar o confinar a personas consideradas "disociadas".

El decreto publicado hoy —Pasa a la página 55—